



За применение насилия к представителю власти в отношении курганца возбуждено уголовное дело



Следственными органами СКР по Курганской области в отношении жителя г. Кургана, 1999 г.р. возбуждено уголовное дело по факту совершения им преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, около полуночи 17.10.2018 подозреваемый совершил мелкое хищение из одного из супермаркетов города, после чего, устроив конфликт с охранником, с места происшествия скрылся. Патрулируя улицы города, по имеющейся ориентировке злоумышленник был обнаружен полицейскими ОБППСП УМВД России по г. Кургану, однако последний снова попытался скрыться и умышленно применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении одного из сотрудников полиции, ударив его по лицу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Ранее молодой человек уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление обращает внимание и напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1265242>